

## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

# Diário Oficial do Município

FUNDADO PELA LEI N° 43 DE 16 DE JULHO DE 1974 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ANO: 2018 MÊS: 23 DE NOVEMBRO

### PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE RESULTADO DA LICITAÇÃO

### PREGÃO PRESENCIAL: 050/2018.

O Pregoeira da PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE no uso de suas atribuições Torna Público para o conhecimento da população de MAMANGUAPE e para quem interessar que não houve interessados para atender o chamamento da licitação na modalidade Pregão Presencial do tipo menor preço, tendo como objetivo: AQUISIÇÃO DE ÁRVORES TIPO QUARESMEIRAS ROXA DESTINADO AOS CANTEIROS DA AVENIDA SENADOR RUI CARNEIRO EM MAMANGUAPE, ocorrida em 22 de Novembro de 2018 as 09:00 hs, portanto a mesma foi declarada DESERTA. Maiores informações na COPELI no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de as 12:00 Horas ou através www.mamanguape.pb.gov.br.

MAMANGUAPE, 22 de Novembro de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Pregoeira

### PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE RESULTADO DA LICITAÇÃO

### PREGÃO PRESENCIAL: 051/2018.

O Pregoeira da PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE no uso de suas atribuições Torna Público para o conhecimento da população de MAMANGUAPE e para quem interessar que não houve interessados para atender o chamamento da licitação na modalidade Pregão Presencial do tipo menor preço, tendo como objetivo: AQUISIÇÃO DE PISO INTERTRAVADO E POSTES EM CONCRETO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO, ocorrida em 22 de Novembro de 2018 as 11:00 hs, portanto a mesma foi declarada FRACASSADA. Maiores informações na COPELI no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas ou através do site www.mamanguape.pb.gov.br.

MAMANGUAPE, 22 de Novembro de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Pregoeira ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

## AVISO DE LICITAÇÃO (2° Aviso)

#### PREGÃO PRESENCIAL-SRP Nº 050/2018.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, torna público que fará realizar através da pregoeira oficial para conhecimento dos interessados nos termos da Lei n.º 10.520/2002 alterações, subsidiariamente a Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei complementar n.º 123/2006 alterações e demais normas inerentes a espécie, que realizará licitação na modalidade pregão presencial do tipo menor preço por item, no dia 05 de Dezembro de 2018 as 13:00 horas, tendo como objetivo: AQUISIÇÃO DE ÁRVORES TIPO QUARESMEIRAS ROXA DESTINADO AOS CANTEIROS DA AVENIDA SENADOR RUI CARNEIRO EM MAMANGUAPE. A reunião ocorrerá na sala da CPL no prédio sede da Prefeitura Municipal de Mamanguape, na Rua Antenor Navarro, nº10, Centro, MAMANGUAPE — Pb. Maiores informações na COPELI no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas ou através do site <a href="https://www.mamanguape.pb.gov.br">www.mamanguape.pb.gov.br</a>.

Mamanguape-PB, 22 de Novembro de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Pregoeira Oficial

### ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TERMO DE CONVOCAÇÃO PRESENCIAL

Pregão Presencial n. 042/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, no uso de suas atribuições, CONVOCA as empresas: IVANILDA FREITAS DA SILVA - ME - CNPJ: 10.649.667/0001-73 e MARIA TEREZA PEREIRA CARVALHO - ME (IDEAL GÁS) - CNPJ: 12.845.031/0001-22 vencedores do Pregão Presencial n.º 042/2018 para assinatura da ata de registro de preços no prazo máximo de 5 dias úteis contados a partir da publicação deste termo no DOE. O não comparecimento no prazo estipulado acarretará decadência do Direito de Contratar com a Prefeitura de Mamanguape. Maiores informações na COPELI situado a Rua Antenor Navarro, S/N, Centro – Mamanguape – PB – no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas.

Mamanguape -PB, 22 de Novembro de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo PREGOEIRA



## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

# Diário Oficial do Município

FUNDADO PELA LEI N° 43 DE 16 DE JULHO DE 1974 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ANO: 2018 MÊS: 23 DE NOVEMBRO

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

### AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº: 008/2018.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE A, torna público que fará realizar através da CPL para conhecimento dos interessados nos termos da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei complementar n.º 123/2006 alterações e demais normas inerentes a espécie, que realizará licitação na modalidade Tomada de Preços do tipo menor preço GLOBAL, no dia 11 de Dezembro de 2018 as 09:00 horas, tendo como objetivo: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS NO MUNICÍPIO DE MAMANGUAPE A reunião ocorrerá na sala da CPL no prédio sede da Prefeitura Municipal de Mamanguape, na Rua Antenor Navarro, n°10, Centro, MAMANGUAPE – Pb. Maiores informações e cópia do edital no site oficial: <a href="http://www.mamanguape.pb.gov.br">http://www.mamanguape.pb.gov.br</a> ou na CPL no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas.

Mamanguape-PB, 22 de novembro de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Presidente da CPL